
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA du 9 mai 2006 
 
0. Ouverture 
 
Début : 12h32 
 
Présents : Karine Boulay, Luc Furic, Nicolas Lahaie, Mathieu St-Louis, Véronique 
Trépanier et Jordan Volpato. 
 
Absents : Mathieu Coinçon 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 
2. Lecture et adoption du PV du 25 avril 2006 
 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 
3. Invités  
 
David Paradis: se présente au CA de la FAÉCUM (au poste réservé au 1er cycle).  
Il se présente en mentionnant qu’il est externe de l’asso des étudiants en psycho 
et qu’il a de l’expérience en administration. 
 
Jocelyn Caron : se présente au CA de la FAÉCUM (au poste pour tous cycles 
confondus).  Il est en train de faire une maîtrise en sciences politiques.  Deux 
gros dossiers sont importants pour lui: celui du pavillon étudiant et celui du fonds 
de développement. 
 
4. Élection par intérim d’un représentant à l’interne 
 
Personne ne se présente!!! 
 
Et il paraît que les gens ne lisent pas les e-mails de Jordan!!! 
 
5. Affaires découlantes 
 
La journée porte ouverte du département aura lieu le 28 mai prochain.  Quelques 
étudiants au cyc. supp. devront être présents à différentes stations pendant la 
visite guidée, comme par exemple : culture cellulaire, biologie structurale, gel 
d’agarose, etc…  Certains membres du CA semblent intéressés, mais ils 
confirmeront plus tard leur disponibilité. 
 
Jordan a eu des nouvelles de Denise Lessard concernant le local, et il ne sera pas 
prêt avant le 24 juin. 
 
6. Trésorerie 
 
Reste quelques caisses de bière, Karine mentionne qu’elle va sûrement finir par 
les acheter! 
 



Achat des billets pour l’opéra : Mathieu veut être remboursé, mais il n’est pas sûr 
du montant, alors on va remettre la proposition à un prochain CA. 
 
7. Externe 
 
La FTQ a supposément atteint 35% de membres, mais on n’a pas encore trop de 
nouvelles là-dessus. 
 
Karine a remarqué qu’il y avait une liste affichée au département où sont inscrits 
les noms des auxiliaires d’enseignement.  Elle s’inquiétait, mais il semble que 
c’est normal, l’université est obligée de présenter ces informations. 
 
Budget Harper : Bonne nouvelle, les étudiants boursiers ne seront plus imposés 
au fédéral! 
 
8. Interne 
 
L’assemblée départementale tant attendue a eu lieu, mais rien d’important pour 
nous n’a été discuté 
 
Il semble qu’il y aura une procédure d’élection d’un directeur par courriel, mais 
on ne sait pas trop c’est quoi, car les étudiants devaient sortir de l’assemblée 
avant la présentation de ce point. 
 
9. Vie étudiante 
 
Rafting : personne ne s’est inscrit!!!  Même si la date limite est demain… 
Activité annulée!!! 
 
Possibilité de financer une autre activité avec l’argent économisé sur le rafting 
(mais on ne prévoyait pas perdre tant d’argent avec le rafting quand même!). 
 
OSM : il reste 4 billets de disponibles sur les 25. 
 
BBQ : on devrait le faire le 1er juin, car le 25 mai, c’est trop serré pour qu’on 
puisse faire la demande de permis. 
Jordan a parlé à Louis-André Julien : l’entente qu’on pourrait avoir avec le bacc, 
ce serait que nous, on fasse toutes les dépenses, tandis qu’eux nous prêtent leur 
BBQ et nous aident pendant la soirée.  En retour, on devra les aider lorsqu’ils 
organiseront leur BBQ. 
 
On devrait vendre les hot-dogs et les hamburgers 0,75$ et après, on pourra voir 
si on perd assez d’argent!  On ne devrait pas inviter les gens de l’extérieur de 
façon formelle, on peut laisser le bouche-à-oreille se faire. 
 
Pour ce qui est de la bière, il faudrait essayer de contacter la fille de droit, si on 
veut de la Unibroue. 
 
On doit aussi s’informer pour la caisse et pour emprunter le BBQ de la poly. 
 
 
 



10. Varia 
 
Le prochain CA aura lieu dans deux semaines, et après, on fera le CA à chaque 3 
semaines. 
 
11. Levée 
 
Luc propose la levée. 
Mathieu seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Fin : 13h19 
 
Prochaine réunion : le mardi 23 mai 2006. 


